Технологическая карта урока 9 класс
Проверка дз, самостоятельная – 10 минут
Написать программу для решения задачи
1 вариант
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Тема _____________________________________________________________
Как поступить  в ситуации, когда в разных частях программы необходимо выполнять одни и те же действия несколько раз? 
В таком случае повторяемые операторы оформляются в виде функции или процедуры, к которой можно обращаться и вызывать ее выполнение из разных частей программы.
В python существует два вида реализации подпрограмм: функции в роли процедуры и функции в классическом понимании.
Функция в роли процедуры призвана не возвратить значение в основную программу, а вывести его, либо выполнить какие-либо действия с глобальными переменными, при этом не возвращая полученные значения основной программе (не используя ключевое слово return).
Ключевые слова:
Процедура –
Функция –
Def –
Return – 
Ссылка на презентацию к уроку
Слайды 105-115
Для Алпаидзе и Бестаева (по желанию):
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Решение задач на слайдах 113-115
Оценить свою работу:
5 балла – решено 4 задачи
4 балла – решено 3 задачи
3 балла – решено 2 задачи
2 балла – одна или ни одной 

[image: ]Домашнее задание:
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3Be3/1HblW TPEYroJibHUK

HanuwwuTe dyHKuMio draw_triangle(fill, base) ,KOTopas NpuHUMaeT Ba NapameTpa:

« fill - CMMBON 3ano/HUTENb;
* base ~ BeJMYMHA OCHOBaHWA paBHOGEAPEHHOrO TPEyrobHUKa;

a 3aTeM BbIBOAWT €ro.
Mp1MeyaHme. [apaHTUPYeTCs, YTO OCHOBaHMe TPEYrobHNka — HEYETHOE YMCno.
» TecToBble aaHHble @

Sample Input 1:
*

9

Sample Output 1:
*
K
kK
Fkkk
FkkkKk
Fkkk
kK
K
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e —
Hanummre TIporpamMMmy, KOTOpas B IOCJIC0BAaTCIbHOCTH HATYpPalbHBIX YHCENI

OmpesieNieT CYyMMYy 4HCeN, KpaTHBIX 6 M oKaHunBaionmixcs Ha 4. IIporpamma
TI0JTy4aeT Ha BXOJ] KOJIMYECTBO YHCEII B IIOCJICIOBATEIIBHOCTH, a 3aTEM CaMH 4HCJia.
B TI0CJICI0BATEIIBHOCTH BCEI/la UMECTCS YHCII0, KpaTHOC 6 M OKaHYHMBaroIIceCs Ha 4.
KommuectBo wumcen ne mnpesbimaer 100. BBenéHuple umciaa MO MOZyIIO
He npesbimaiot 300.

Hporpalea JI0JDKHa BBIBECTH OJIHO YHCJIO: CYMMY 4HCEJ, KpaTHBIX 6
M OKaHYMBAIOUMUXCA HA 4.

Ipumep paGoThI NporpamMmsl:

Bxoauble 1aHHbIE BbixoaHble JaHHbIE
3 78

24

25

54





image2.png
(Ne 1008) HamuminTe mporpaMmy, KoTopas B HOCISI0BATEIFHOCTH HEIBIX YHCET OIpeesieT
KOJIMYIECTBO YETHBIX YHCEN, KPAaTHEIX 7. IIporpamma

TIOJTyJaeT Ha BXOJ LieJIble YHCIIa, KOTHUECTBO BBEAEHHEIX UHCEN HEM3BECTHO,
TIOCIIeIOBATEIBHOCTD YHCeI 3aKaHunBaeTcs qucioM 0 (0 — mpH3HAaK OKOHYAHIA BBOJA, HE BXOIUT
B IIOCIIEZI0BaTeIbHOCTE). KommuecTBo uncen He npesbinraeT 1000. BBenéHHEIE YHCIa 0 MOIYIIO

He npebimaoT 30 000. IIporpaMMa JoDKHA BEIBECTH OJHO UHCIIO: KOIMIECTBO YETHBIX UHCE,
KpaTHBIX 7.

IIpuMep paboTHI IPOTPAMMBI:

Bxoanble 1aHHbBIE BrIxoIHbIe JaHHbBIE
=32 1

14
17
0
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(Ne 1041) HammmmiTe mporpaMMy, KOTopas B IOC/IeI0BaTeTbHOCTH HATYPaTbHEIX UHCeT ompelelieT MaKCHMAaTbHO® TICIo,
OKaHulBalomleecs Ha 3. [IporpamMMa IMOTydaeT Ha BXOJ KOTHMUECTBO Ulcel B IIOCIe0BaTeTBHOCTIL, a 3aTeM caMIl uiicia. B
TIOCTIeI0BATeNLHOCTIH BCET/Ia IMEeTCsA YIICTI0, OKaHunBaromeecs Ha 3. KommdecTso uncen He npesbimaeT 1000. BeeaéHHEle UlicIa He

mpeBbmaoT 30 000. IIporpaMMa J0JKHA BEIBECTH OHO YHCIO — MAaKCHMATbHOE UIICIo, OKaHuNBatomIeecs Ha 3. IIpumep paboTsr
TIPOTPaMMBI:

Bxoamsle 1aHHbIE Boixoausle JaHHBIE
3 23

13
23
3
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3apaHue Python 3_1:
HanuwwTte npoledypy, KoTopas BbIBOAWT Ha 3KpaH B CTON6UK BCE LMGPbI
nepejaHHoro eii Yncna, HauuHas C NocneaHeii:

ancno: 4673

pesynutat:
3

7
6
a

3apaHue Python 3_2:
HanuwwTe npoueaypy, KoTopasi BbIBOAUT Ha 3KpaH BCe AenUTeNu nepeaaHHoro
e uncna (B 04Hy CTPOUKY).
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Cymma uundp
HanuwuTe GyHKUMIO print_digit_sum() , KOTOpas NPUHUMAET OAHO LIENIOE YACNO num W BbIBOAWT Ha NeyaTb CyMMY ero umdp.
» TecToBble aaHHble @

Sample Input 1:
12345

Sample Output 1:
15

Sample Input 2:
12

Sample Output 2:
3

Sample Input 3:
7

Sample Output 3:
7




